

ОТЗЫВ

Научного руководителя

д.э.н., С.В.Мищерякова

по работе над диссертацией Грабчака Евгения Петровича по теме:

«Организационно-экономический механизм управления технико-экономической эффективностью Единой энергетической системы России», представленную на соискание учёной степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами - промышленность)»

Грабчак Евгений Петрович представил целостное научное исследование по теме «Организационно-экономический механизм управления технико-экономической эффективностью Единой энергетической системы России», актуальность которого определяется практикой хозяйственной деятельности субъектов энергетики в рыночных условиях. В центре исследования находятся механизмы управления активами энергетических компаний, принадлежащих различным собственникам. Автор определил и успешно решил научную и практическую задачу по разработке методического аппарата управления созданием и эксплуатацией инфраструктуры энергетических компаний в составе Единой энергетической системы России, призванной обеспечить повышение технико-экономической эффективности функционирования энергетики, за счет внедрения инноваций в управление производственными активами, затратами на их ремонт и инвестициями в развитие. В представленном исследовании научно обоснован переход электроэнергетики на современную систему управления, которая предполагает ряд важных изменений в отношениях между всеми заинтересованными сторонами. Автором разработаны подходы и механизм решения задач по цифровой трансформации электроэнергетики России и созданию цифровой электроэнергетики в координатах Индустрии 4.0.

Грабчак Е.П. получил фундаментальное образование в Московский физико-технический институт (государственный университет). Он является магистром прикладных математики и физики. Постоянное стремление к совершенствованию знаний привело соискателя в магистратуру Высшей школы государственного администрирования МГУ им. М.В.Ломоносова по направлению «Государственное администрирование», которую он с успехом окончил. Стремление к совершенствованию в области своей профессиональной деятельности закономерно выразилось в его научной работе.

В процессе работы над диссертацией Грабчак Е.П. показал умение работать с большими массивами информации, которые обрабатывал, структуриро-

вал, проводил лично необходимые расчёты, продемонстрировал довольно высокое знание эконометрических подходов (финансово-стоимостной анализ деятельности компаний), моделирования (применение онтологических моделей), методов современной статистической обработки данных (корреляционно-регрессионный анализ), теоретической подготовки (знание научных школ).

Диссертация содержит большой объём эмпирических и расчётных, полученных соискателем, данных, обобщений, которые полезны не только для обоснования решений в области управления активами, но в общем аналитическом плане, для расширения горизонта изучения проблем промышленности, использования полученных результатов в учебном процессе по соответствующим дисциплинам, например, «Экономика предприятия», «Экономика энергетики», «Экономическая политика», «Эконометрика».

Считаю, что за выполненные исследования, вклад в теорию и методологию управления промышленным развитием Грабчак Евгений Петрович заслуживает присуждения учёной степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 — «Экономика и управление народным хозяйством» (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами - промышленность).

Научный руководитель,
генеральный директор НП "Корпоративный образовательный и научный центр Единой энергетической системы", д.э.н., к.т.н.

С.В. Мищеряков

Собственноручная подпись Мищерякова Сергея Васильевича
удостоверяется "12" января 2018 г. НП "Корпоративный образовательный и научный центр Единой энергетической системы"

Руководитель кадровой службы



С.В. Короткова

Почтовый адрес "Корпоративный образовательный и научный центр Единой энергетической системы": НП 250, г. Москва, ул. Красноказарменная, д. 13, корп. «П»

Телефон: +7 (495) 726-51-34

Адрес электронной почты: msv@keu-ees.ru

Почтовый адрес совета: Институт проблем рынка Российской академии наук (ФГБУН ИПР РАН) по адресу: 117418, Москва, Нахимовский просп., 47.